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○吉原北中校区小中一貫教育目標  
「自分らしく ともに 輝く」 
○重 点 目 標  
「最後まで ともに チャレンジ」 

 
総合文化部作成 

学校が始まりました。 
長い夏休みが終わり、学校が再開しました。生徒が大きな挨拶と共に日焼けした顔

で元気に登校してきて、夏休み中静かだった学校に一気に活気が戻ってきました。ど

の顔も一回り大人っぽく成長しているように感じました。 

これから合唱発表会や運動会など大きな行事の時期になります。歌や運動に、仲間

と精一杯活動することを通じて一段と成長していってくれることを期待しています。 
 

夏休み明け全校集会 校長の話 
 

夏休みが終わりました。長く感じましたか。それとも短く感じましたか。 

心理学では、「年齢を重ねるごとに、時間が経つことが速く感じられる」と言

い、「ジャネの法則」と呼ばれているそうです。これは、年齢を重ねることによっ

て、これまでの人生と比較して、その１年間が占める割合が減っていくためであ

るといわれています。 

一方、脳科学の分野では、同じ時間でもその間に経験する出来事が多ければ多

いほど、その時間が長く感じるとされています。年齢を重ねたことで、すでに経

験したことが繰り返される日々を送っているからというのです。言いかえれば、

「この一週間、あっという間だった」と振り返る時には、「新しいことに挑戦して

いない、出会っていない」ということです。つい、時間を速く感じることは、そ

の期間が充実しているように思いがちですが、実はその逆であるというのは興味

深いものです。 

さて、夏休みが明けて、学校行事の多い季節がやってきます。この夏に経験し

たこと、学んだことを自分たちの力に変えて、目の前のことに精一杯打ち込む季

節としてください。北中学校の校木である梅も、夏から秋に太陽のエネルギーを

蓄え、寒さに耐えて２月に花を咲かせ、初夏の６月に実を実らせます。今この時

期にできることに精一杯打ち込むからこそ、開花や結実ができるのです。先のこ

とを見据えることも大事ですが、今目の前にあることに打ち込むこともまた大切

なことです。夢中になる、夢中になれる、夢中になっちゃったという皆さんの姿

を期待します。 
 
※ 「家庭の日」について 
９月より富士市の中学校では、月に１回、週末の土日を「家庭の日」として原則部

活動を行わないこととなります。本校では原則、第３土日を設定しています。ただ

し、公式戦や各部活の活動状況により、変更される場合があります。各部の活動計画

で御確認下さい。９月は 20、21日となります。 

喜びを富士に告げよう！

    



 

 

 

 

 

 

 

 

「富士市リーダー研修会」が開催されました 
８/８(木)に「富士市リーダー研修会」が富士市教育プラザで開催されました。本校

からも２年生代表生徒４名が参加し、これから学校の中心として活躍が期待される市内

各中学校２年生代表と一緒に、リーダーとしての心構えなどを学習しました。 

 
 

災害に備えて ～防災食 実食体験～ 
 

 夏休み中も各地で自然災害による避難が行われ、改めて防災意識
を高く持つ必要性を痛感しました。９/３(水)に防災食の実食を行い
ます。各御家庭では防災食の準備に御協力いただきありがとうござ
います。防災食を実際に食べてみることで、子供たちが自分事とし

て考えることができるようになることを期待しています。 

  さて、９/３の実食後の９/８～12 に防災食を集めます。３日の実食にて必要な分
量や種類を確認いただき、新しい防災食の準備をお願い致します。なお、３日の実

食にて残ったものは持ち帰りになりますので、御了承下さい。 

  お手数をお掛けしますが、御協力の程、よろしくお願い致します。 
 
☆ お知らせ  

○ ６月末～７月にかけ各種アンケート調査、御協力ありがとうございました。 
○ ７/22～28 に実施した３年生の三者面談、ありがとうございました。今後、進路

選択に向け本格的に動きだします。 
○ 9/27(土)に親子奉仕作業を実施します。御協力をお願いします。詳細は案内を御

確認下さい。 
〇 10/6～10 まで三者面談を実施します。日程調査等、御協力をお願い致します。詳

細は案内を御確認下さい。 
 

☆９・10月の行事予定  ＳＣ来校日：9/4．11，25，10/2，9，30 
 

９月 １０月 

１ 月 災害時情報伝達訓練 １ 水 合唱発表会（２日：予備日） 

２ 火 学力診断調査（３年） 弁当 ３ 金 ４時間授業 給食後 13:25下校 

３ 水 防災食の日 
６ 月 

三者面談（～10 日） 

面談中：４時間授業 給食後 13:30 下校 ８ 月 英語弁論大会 中央委員会 

17 水 小児生活習慣病検診(1年) 10 金 前期終業式 

20 土 家庭の日（～21日 部活動停止） 14 火 後期始業式・後期生徒総会 

25 木 学校給食費等引落日（第３期） 15 水 ３時間授業 給食なし 11:50 下校 

27 土 親子奉仕作業（10/25：予備日） 16 木 ３年実力テスト 弁当 

   18 土 家庭の日（～19日 部活動停止） 

   30 木 運動会（10/31：予備日） 

   31 金 運動会予備日 
   

 
「ボランティアスクール」に参加しました 

 
７/31(木)、駿河荘にてボランティアスクールが開催され、25名の

３年生が参加し体験活動を行いました。駿河荘の利用者の皆さんとペ
アになっての福祉活動体験やボッチャなどの活動に取り組みました。 
体験活動を通じて、福祉について造詣を深めることができ、夏休み

の充実した 1日となりました。 


